
 

Επίκουρη Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με υποτροφία στο 

Yale School of Public Health! 

Η Δρ. Αγγελική H. Κατσαφάδου, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Δημόσιας και 

Ενιαίας Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με γνωστικό αντικείμενο «Πρωτεωμική στην 

Ενιαία Υγεία», έχει τιμηθεί με τη διακεκριμένη υποτροφία Fulbright Scholar του Ιδρύματος 

Fulbright. Η Δρ. Κατσαφάδου βρίσκεται εκεί για να διεξάγει έρευνα ως επισκέπτρια 

καθηγήτρια στο Yale School of Public Health, με αντικείμενο την εκτίμηση των κινδύνων 

για τη δημόσια υγεία που σχετίζονται με την ποιότητα του εδάφους και του νερού μετά από 

σοβαρές πλημμύρες. 

Η Δρ. Κατσαφάδου είναι το μόνο μέλος ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας που έχει 

τιμηθεί με την υποτροφία αυτή για το ακαδημ. έτος 2024-2025. Στην έρευνα της 

χρησιμοποιούνται -ωμικές τεχνολογίες για την ανακάλυψη σχετικών βιοδεικτών, με στόχο 

την κατανόηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων στην υγεία, στο πλαίσιο της προσέγγισης 

της Ενιαίας Υγείας (One Health). Το έργο υλοποιείται για έξι μήνες, από τον Οκτώβριο του 

2024 έως τον Μάρτιο του 2025, σε συνεργασία με τον Καθηγητή Βασίλη Βασιλείου. 

 

Στο πλαίσιο του προγράμματος επιλέχθηκε να συμμετάσχει ως προσκεκλημένη ομιλήτρια 

στο Fall 2024 Cleveland Fulbright Scholar Enrichment Seminar, με θέμα τις Καινοτομίες 

στη Δημόσια Υγεία, που πραγματοποιήθηκε στις 3-6 Δεκεμβρίου 2024, στο Κλίβελαντ, 

Οχάιο, ΗΠΑ. Ήταν μία από τους οκτώ υποτρόφους Fulbright scholars, και η μοναδική από 

την Ελλάδα, που επιλέχθηκε να παρουσιάσει το έργο της, ανάμεσα σε 130 συμμετέχοντες. 

Στην ομιλία της ανέδειξε τη σημασία της εκπαίδευσης επαγγελματιών υγείας στη 

διεπιστημονική προσέγγιση της Ενιαίας Υγείας, ιδιαίτερα ενόψει των προκλήσεων που 

προκαλούν οι κλιματικές αλλαγές. 

Η συγκεκριμένη διάκριση αναδεικνύει τη σημασία του επιστημονικού πεδίου που υπηρετεί το 

Τμήμα Δημόσιας και Ενιαίας Υγείας του ΠΘ ενώ ταυτόχρονα επιβεβαιώνει το υψηλό 

ακαδημαϊκό επίπεδο και την αριστεία που χαρακτηρίζει τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματός. 

Πρόκειται για μια επιτυχία που ενισχύει τόσο την επιστημονική φήμη του Τμήματός και  του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας όσο και τη συμβολή μας στη διεθνή ερευνητική κοινότητα. 

 

Ευχόμαστε στην Δρ. Κατσαφάδου συνεχή ανάπτυξη και πρόοδο! 
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